

A nyugoti harctér.

London, február 19. A most szombatig terjedő táviratok szerint a délafrikai harctérnek minden részében csaták...

Kenny-Kelly tábornok üldözte Cronje seregét s száz kocsi ejtett zsákmányul. Ezenkívül egy német tábori kórház került a kezé közé...

Magersfontein megszállásáról jelenté a Modder-Rivernél szombaton kilenc órakor föladott távirat: Az angolok a maggersfonteini tábor elhagyva találtak...

A Timesnek távirata szerint Kimberleyben a legnagyobb öröm van. Az angolok élelmiszereket szállítanak oda...

A Times egyik cikkében ezt írja: A míg nem tudjuk, hogy mi történt Cronje haderejével, nem mondhatunk végleges ítéletet...

A Times a következő tegnapi keleti modder-riveri táviratot közli: Cronje hátsó csapata, a mely ezer kocsi volt magával, megtámadta Klipdriftet és Drietpruitot...

A Daily News-nek jelentik Modder-Rivernél tegnapi kelettel, hogy Cronje tábornoknak kétségbeesett erőfeszítéssel sikerült megmenekülnie, a mit nagyban elősegítettek a Modder folyó kanyarulatai...

A Standardnak jelentik Jakobsdálból 16-iki kelettel: Tegnap körülbelül ezernyolcz száz búr megtámadta a főszereg utóvédjét. A búrök nagy sietve...

szér, szerény módját egy nagy kastély birtokbavételének; egyszerű és zárt volt. — Teresa — folytatta — mi megmutattuk, hogy nem vagyunk alacsony származásúak...

Szép tiszta éj volt. A hold a parkra vetette halvány fényét. Pompás illat áradt a szobába. A kastély tornyai sötétlen meredtek a kék ég felé...

jöttek Colesberg felől és sikerült néhány angol kocsi elvenniük. Angol részről néhány ember elesett. London, február 19. A Reuter-ügynökségnek jelentik Jakobsdálból...

Egy Modder-River-nél szombaton délelőtt föladott távirat jelenté: Cronje utócsapata ezer társzékkel teljes visszavonulásban van, az angolok Klipdriftnél megtámadták a búrokat, a kik egész nap tartották magukat, aztán elhagyták a táborát...

Jakobsdálú jelentések szerint Roberts csütörtökön vonult be csapataival Jakobsdálba. Kimberleyben a legnagyobb rend van. Fegyveres őrszolgálatok vonulnak végig a városban.

A búrökhoz közel álló körök igen optimisztikusnak fogják föl a helyzetet. Rea mutatnak arra, hogy Delarey búr tábornoknak sikerült French hata mögé kerülni...

Arról, hogy a búrök egy élelmi szert szállító kocsiakat elfoglaltak, ellentmondók a hírek. A Daily Mail levelezője a következőket jelenti lapjának: Utána akarlam utazni Roberts tábornoknak a Jakobsdali utom...

A „Deutsche Zeitung” jelenti Londonból: Vasárnap éjjel Roberts kezelen volt a hadmozdulatokat felbeszélteni és az előnyomulást a Modder folyótól északra egyelőre beszüntetni egyeztet, mert nem ismerte az ellenség mozdulatát...

A búrök helyzetét most itteni katonai körökben is meglehetősen aggasztónak tartják. Azt, nyugodtan telt el az éj. Teresa és Morone számlalagattak az órákat és mikor megvirradt, még nem hnyáltak le szemüket...

A park pedig nappal is megtörtötte éjjeli szépségét. Teresa nem is képzelt magának ilyen szép arnyékos helyet. — Kedvesem — szölt Giovanni nejehez — mindenekelőtt látogatást kell tennünk vendégeinknél...

A reggel az öltözés gondjaival telt el. Giovanni legszebb ruháját, legszebb nyakkendőjét vette föl. Mikor Teresa legjobb és legdrágább ruhájába öltözött és a gyermekek ünneplo ruháikban díszlegetk, Morone elküldte Finocchit az Avegliai kisasszonyokhoz, hogy látogatását jelentse be nekik...

Morone ezt az órákat arra használta fel, hogy a kastély személyzetét fölött szemelt tartott. Finocchi mutatta be őket. Giovanni először is pár hatatos szót intézett hozzájuk, de úgy látszott, hogy nem nagyon hallgatnak rá...

— Ez a marchesa szobalánya, ez a marchese ur inasa. — Ezek az Avegliai kisasszonyok szolgái. — Ez a kastély balsezárjának felügyelője. — Ez a balszárny szakácsa, ez az Ursula kisasszony társalkodónője...

hogy a búrök Roberts tábornok visszavonulási vonalát elvághatták, nem tartják valószínűnek, mert az angolok száma túlhatalmas, míg a búrök Cronje visszavonulása óta a Fokgyarmat északi részében nagyon meggyengültek.

A Reuter-ügynökség jelenti Pretóriából e hó 17-ri: Ugy látszik, hogy a búrök által tegnap Cofffontein közelében elfoglalt zsákmány közt 3-4000 darab marha és számos kocsi volt, az utóbbiak közül 18 kocsi élelmiszert vitt Kimberleybe...

A Reuter-ügynökségnek jelentik Chieveleyből 18-iki kelettel: Dündönald lovassága tüzérség és gyalogság támogatásával bevette a Huszár-hegyet, mialatt a Thornkroft-lovások megakadályozták az ellenséget abban, hogy az angolokat megelőzze...

A Reuter-ügynökségnek egy újabb távirata folytatolag a következőket jelenti Chieveleyből ugyanek tegnap kelettel: Csütörtökön a hadmozdulatok az ellenséges sáncok bombázására szorítottak. Az angolok a tüzérség oltalma alatt előnyomultak a Huszár-hegyről s egy Red-Belt nevű alacsony domblánczon helyezkedtek el...

A Daily Mail-nek jelenti Chieveleyből tegnap esti kelettel: Az angolok vasárnap egész nap folytatták előnyomulásukat. Este bevették a Ceingolo-dombot és részben megmászták a Monte Christot. A búrök tüzérsége ma egy száz fontos gránátot vetettek egy tíz angol tüzérből álló csoport közé...

Buller tábornok jelenti Chieveleyből mai kelettel, hogy az ellenség a Tugela tólsó partján levő erős állásából elütö. Buller a búrök állását egyidejűleg arezononban, két oldalról és hátul támadta meg. Az angolok erre elfoglalták a búrök táborát és több lövészrel és élelemmel telt kocsi vettek el tőlük...

Egy hír forrásból eredő távirat jelenti: Maer Lukacs tábornok Colensohoz közel a Louw-kiranzon kemény harcra keveredett az angolokkal, a kik túlnyomó számmal vannak. De a búrök eddig egyetlen pozíciójukat sem vesztették el.

Sterkstomból jelenti: Drabant tábornok Dordrecht mellett búr csapatra akadt. A búrök két mérföldnyire a városotól egy dombon eláncszolták magukat. Az angolok egész nap gyorspuskával löttek a búrök pozícióját. Este megerősítették a táborukat az angolok s éjfélok megtámadták és megszállták a búrök hadállását.

A Reuter-ügynökségnek jelentik Sterkstomból tegnap estéről, hogy a búrök visszavonulnak és hogy ennélfogva Brabant tábornok hadosztálya Dordrechtbe vonul.

A Daily News-nak jelentik Fokvárosból tegnapi kelettel: Roberts lord az ōranje-búrokhöz proklamációt intézett, a melyben azt mondja egyebek között, hogy a brit kormány reméli, hogy a brit területre való betörés nem történik a lakosság általános jóváhagyásával...

A katonai ciklikörök mind egyetértésben abban, hogy noha Roberts lord előnyomulása Kimberley felszabadítása szempontjából sikeres volt és a helyzet az angolokra nézve határozottan javult, mégis világos, hogy a hadjárat csak most kezdődött meg komolyan és még sok akadályt kell leküzdeni...

deni, különösen az ellenség földjén való átmenettel járó nehézségeket, a mikor az angolok óriási összekötő vonala ki lesz téve az ellenség támadásainak. A Standard azt mondja, hogy noha a háború befejezése nem áll közelven küszöbön, mégis mondhatjuk, hogy az eredmény bizonyos.

Az angol nagykövetség megerősöli azt a Párisban elterjedt hírt, hogy Mac Kinley elnök puhajelölött Pamelefole nagykövétel, hogyan fogadnák az angolok Amerika békeközvetítő kísérletét.

A hadügyminisztérium a legközelebbi 14 nap alatt ismét 15 000 embert s 1200 lovat fog a harctérre küldeni. A hajószállítás már ma kezdődött velle a Southamptonban.

Transzvál európai ügyvivője, dr. Leyds legközelebb ide érkezik. Azt bejelöli, hogy Leyds kihallgatást fog kérni a pápától.

Belkötő ünnepely. A evangéliumi k. kath. egyház-közösség plébániáján, Horváth káplán tegnap kitarta be nagy ünnepélyességgel állásba Lung János vacem címzetes püspök. A beiktató egyházi szertartás után az új plébános fényes díszbeöltözött, a melyen a város képviselőtestülete, a többi hítelekvezetők lelkesen, a katonaság képviselője voltak jelen.

A bányászok sztrájkja. Az osztrák bányászok rendkívüli erejűvel tartanak ki követeléseik mellett. A sztrájkolók száma inkább növekedik, mint eszik. Nappályületek tartanak mindenfelé, a melyeken a bértaroz folytatását hangoztatják. A rendet nem zavarták meg.

A rosszítai kerület összes aknáiban, Segengottes-Zschanhauban és Padoschauban az éjjeli műszakban az összes bányamunkások leszálltak.

Miröschauban 443 munkás közül 348 sztrájkol. Brabant a Starck cégénél 210 munkás közül 164 sztrájkol. Wrangowitzban és Heiligenkreuzban a Kupfer és Glaser cégnek mind a 78 munkása sztrájkol. Veyvanóban a Starck cégénél 102 munkás közül 74, a Pistorius-cégénél 105 közül 75 sztrájkol.

A sztrájkolók száma a múlt héttől képest 895-ről 969-re, a sztrájkolók vádka száma 201-ről 249-ra emelkedett. Ezeknek kívül még 2300 ember sztrájkol, úgy, hogy a munkásoknak csak a fele dolgozik. Itt, továbbá Mariacheinban és Karibitzban gyűléseket akart tartani a munkások, de a hatóság nem engedte meg, mert a gyűlések nem voltak bejelentve.

Itt és a kerület más közönségben tegnap tízeneg nyilvános népgyűlés volt, a melyek mind zavartalanul folytak le, csak Ossingen oszlattak fel egy gyűlést. Munkákba állott 2125 ember, köztük 274 vágó. A sztrájkolók száma 4990.

Szerdán Haselbachban, Neusattiben és Chnoduban népgyűlést akartak tartani szabad ég alatt, de a hatóság — az itteni viszonyokra való tekintettel — megtiltotta. Köng és Hammerschmidt letartoztatott sztrájkbizottsági tagokat szabadon bocsátották.

A dolgozó munkások száma háromszáznyolcvan, a sztrájkolóké háromszázharminckettő.

16 tábornak ma éjjel 1175 munkás közül 434 állott munkába. Egy népgyűlés igázó beszédek miatt feloszlattak. Hubeny Ferenczet, a Pluto-tárna volt bányamunkását, a ki tegnap Jancacs eskáonyost a munka folytatása miatt vesztélyesen fenyegette, tegnap Oberleutendorffnak letartoztatották. A helyzet változatlan.

A király Budapesten. Ma reggel tízfélf órakor az általános audiencia előtt a király külön kihallgatáson fogadta Szell Kálmán miniszterelnököt. Az általános kihallgatáson megjelentek: Soltauich Lőrincz bíboros püspök, gróf Osáky Albin, gróf Humady Imre, gróf Széchenyi Pál, báró Podmaniczky Frigyes, gróf Kúny Géza és Szentágh Pál belső titkos tanácsosok; gr. Berchtold Rikárd, gróf Széchenyi Imre, báró Révay Gyula, Szegedy György, gróf Zichy János és gróf Zichy Aladar kamarások, Néményi József kancellár, Major Árpád vezérőrnagy, Pálffy Géza és Garancsy Mihály hívtal vezérőrnagy. Együttessen fogadta a király a doktori elnökségének tagjait, továbbá Khittl Reszó ezredes, katonai építési igazgató, Brandtner Károly építési mérnököt, Kriegl Ernő századost és Scherf Ferdinánd építési szaktisztát.

Ma délelött fogadta a király többek közt az orvos-bíró endosz birottságának küldöttjeit. A rendezésben nevében dr. Kötly Károly vezetésével mellett Papp Samu, dr. Major Ferenc országgyűlési képviselő, dr. Lichtenberg Kornél, dr. Elischer Gyula és dr. Nékám Lajos egyetemi magántanárók voltak a felségének és meghívott út a bajkura. Kötly tanár beszédében utalva az orvosok helyzetére, a mely minden tekintetben támogatásra szorult, említette, hogy a szentesifőváros tanári és orvosi testülete az országos orvosi nyugdíjintézet javára bált rendez, melynek nemcsak az a célja, hogy alapot teremtsen a nyugdíjintézet javára, hanem még az is, hogy az orvosi nyugdíjintézetnek eszméjét terjesztse, annak barátokat és partfogókat szerezzen s hogy az orvosi kérdések legalább az a része intéztesse ki a társadalom segítségével, mely a keresetképtelen orvosokat és azoknak özvegyeit és árvaít nemkülép a legközelebbi szűkül ködösöl megóvja.

A felsége az eszmét nagyon helyesnek találta, majd azt kérdezte: — Ez az orvosi bál az első ezen eszme érdekében? — Igen, felséges uram, az első. — Valamennyien tevékeny részt vesznek az esztely érdekében? — Igen, valamennyien és még az orvosi rendezőknek egy nagy serege, a mely rendezésük oly szerencsés volt megnyerni a bál támogatására egy előkelő helybőlzot sigot, valamint a főváros társadalomának kitűnőségeit.

Mindent a felsége a legnagyobb érdeklődéssel hallgatta és ezekkel a szavakkal bocsátotta el a küldött ség tagjait: — Nagyon szívesen fogok részt venni a magyarországi orvosok nyugdíjintézeté javára rendezendő doktor bálon.

A kihallgatások után a király visszavonult lakosztályába. Délutáni 6 órakor pedig a budai kir. várakban 23 teretű udvari ebéd volt, a melyen a felségnek kivül résztvettek: Szell Kálmán miniszterelnök, báró Fejérváry Géza, Lukács László, Darányi Ignác, Hegedűs Sándor, Pász Sándor és Oseh Ervin miniszterek, gróf Paar lovassági tábornok és Bulfras tábornosernagy főhadisegedeke, herceg Liechtenstein főudvarmester, gróf Apponyi Lajos magyarországi udvarnagy, lovag Wessely alezredes, Pittik örnagy számszorgedekek, lovag Höhnell korvetkapitány, Köngy udvari tanácsos, dr. Kerzl főorvosorvos, Dittl százados parancsnok, gróf Pálffy és Grimm kapitányok, Huber sorhajóhadnagy, a parancsnok és az őrpáncsok. A király jelenlegi itt tartózkodása alatt nem lesznek parlamenti ebédek, sem nagyobb ünnepségek. Az utóbbiak azért maradtak el, mert a királyi palota lépészháza nincs még készen. — A királynak a m. kir. iparművelési muzeumba holnapra tervezett látogatása, a mely a párisi nemzetközi kiállításban bemutatandó egyes kiválóbb tárgyak megtekintésének szolgált, némi halasztás szenved; a közönség azonban e tárgyat már holnapról kezdve megtekintheti. A mint a «Bud. Tud.» értesül, Mária Valéria főhercegnő holnap este hosszabb tartózkodásra ideérkezik.

Stefánia özvegy trónörökösné házassága. A Lónyayok bódrog-olász-i kastélyában serényen készülődnek az új urnó fogadására. Gróf Lónyay Elemér édes anyja már a napokban megkezdette butorainak és holmijainak összeszerelését. A grófine ugyanis még ezen a héten egész háztartásával Kassara költözködik, mert a bódrog-olász-i kastélyban egyedül gróf Lónyay Elemér és neje Stefánia özvegy trónörökösné fog lakni. A kastély atalkálitási munkálatait már elkezdették. — Stefánia özvegy trónörökösné — mint Bécsből jelenti — a jövő nyárra kibérlette Kalsburgban a Zichy-villát. Ugyanakkor kibérlette a Weissberger-telep vendégló istállóit és kocsi-színjét, valamint ott vettek fel a eselődés számára lakást. A főhercegnősszony férjével ott fogja töltetni a nyár egy részét.

Mátyás király szobra Párisban. Fudrusz János szobrász elkészítette Matyás király lovasszobrának a nagy mintáját, melyet most öntének bronzból az érczöntő műhelyben. A nagy minta után azonban egy újabb gipsz-modell készítenek, a melyet el fognak küldeni a párisi kiállításra. A magyar esztalynak ez lesz a legnagyobb kiállítási tárgya.

Jenő főherceg balesete. Griesből táviratozták, hogy egy kirándulásnál Jenő főherceg foglata egy magánkocsival összeütközött. Jenő főherceg és kísérője kiugrott a kocsiból, és így sérteletlenül maradtak. Kocsijuk nagyon megsérült.

Egy miniszter balesete. Berlinben, a képviselőházban ma délelött Studt porosz kultuszminiszter személy baleset érte. A miniszter a képviselőház költségvetési bizottságának tárgyalásáról távozott, a mikor a lépcsőn elcsúszott és oly szerencsétlenül bukott el, hogy jobb kulesonját elverte. A szerencsétlenül járt minisztert gyorsan orvosi segítségben részesítették és aztán lakására szállították.

A beomlott poszonyi alagut. Poszonyból jelenti, hogy a magyar államvasutak igazgatósága a műszaki szakfelelősként hálaltatása után, arra a meggyőződésre jutott, hogy leghelyesebb lesz a roskadozó alagut helyett, egy teljesen új alagutat építeni. Tavaly már hozzáfogtak ugyan az alagut kitorozásához, de most már abba hagyták a munkálatokat. Az eredeti terv szerint az alagutat 130 méterrel rövidebbre és egész hosszában két vágányúra akarták csinálni. Az újá építést öt év alatt terveztek befejezni. Azonban már az első tel végrezést vált a munkálatokra nézve. Január 25-én — mint megirtuk — a javítás alatt álló alagut egy része beomlott, épen ott, a hol a munkálatokat megkezdették. Ekkor elhatározták, hogy az alagut beomlott részét erős faboltozattal helyettesítsék, hogy ideiglenesen át adassák a forgalomnak. Négy száz munkás dolgozik éjjel-nappal ennek építésén. A munka lemehezőbb részeit, az omladékok eltakarítását és a boltozat átállítását már befejezték és most a tulajdonképeni alagut szerkezetét állítják össze. Ezzel a munkával három hét alatt remélnék elkészülni. Ezt az ideiglenes alagutat csak kettő héttel két évig, az új alagut elkészültéig fogják használni.

UJDONSÁGOK.

febr. 19.

— Szméltji hírek. Adólf luxemburgi nagyherceg és neje három hónapi údülére Abbaziaiba érkeztek. — Maria Fedorovna özvegy ezárné és Olga nagyhercegnő tegnap Pétervárról Gacsinaiba költöztek. — A Münchener Allg. Zg. ítelekese helyen arról értesül, hogy az észak-németországi lapoknak Rupprecht bajor herceg eljegyzéséről szóló híresztelése legből kapott közölmány.

— febr. 19.

A bányászok sztrájkja. Az osztrák bányászok rendkívüli erejűvel tartanak ki követeléseik mellett. A sztrájkolók száma inkább növekedik, mint eszik. Nappályületek tartanak mindenfelé, a melyeken a bértaroz folytatását hangoztatják. A rendet nem zavarták meg.

— febr. 19.

A rosszítai kerület összes aknáiban, Segengottes-Zschanhauban és Padoschauban az éjjeli műszakban az összes bányamunkások leszálltak.

— febr. 19.

Miröschauban 443 munkás közül 348 sztrájkol. Brabant a Starck cégénél 210 munkás közül 164 sztrájkol. Wrangowitzban és Heiligenkreuzban a Kupfer és Glaser cégnek mind a 78 munkása sztrájkol. Veyvanóban a Starck cégénél 102 munkás közül 74, a Pistorius-cégénél 105 közül 75 sztrájkol.

— febr. 19.

A sztrájkolók száma a múlt héttől képest 895-ről 969-re, a sztrájkolók vádka száma 201-ről 249-ra emelkedett. Ezeknek kívül még 2300 ember sztrájkol, úgy, hogy a munkásoknak csak a fele dolgozik. Itt, továbbá Mariacheinban és Karibitzban gyűléseket akart tartani a munkások, de a hatóság nem engedte meg, mert a gyűlések nem voltak bejelentve.

— febr. 19.

Itt és a kerület más közönségben tegnap tízeneg nyilvános népgyűlés volt, a melyek mind zavartalanul folytak le, csak Ossingen oszlattak fel egy gyűlést. Munkákba állott 2125 ember, köztük 274 vágó. A sztrájkolók száma 4990.

— febr. 19.

Szerdán Haselbachban, Neusattiben és Chnoduban népgyűlést akartak tartani szabad ég alatt, de a hatóság — az itteni viszonyokra való tekintettel — megtiltotta. Köng és Hammerschmidt letartoztatott sztrájkbizottsági tagokat szabadon bocsátották.

— febr. 19.

A dolgozó munkások száma háromszáznyolcvan, a sztrájkolóké háromszázharminckettő.

Jótekyon püspök. Mészleány Gyula szatmár püspök a szatmári katólikus kaszinóknak, hazafel...
- Jótékony püspök. Mészleány Gyula szatmár püspök a szatmári katólikus kaszinóknak, hazafel...

Hengelmüller. Lajpánk nem tudnak hova lenni...
- Hengelmüller. Lajpánk nem tudnak hova lenni a nyomorult magyar követ felé...

Harmadik. Egy sokkal elegánsabban csiná...
- Harmadik. Egy sokkal elegánsabban csinálta ezt a jelenetet gróf Bathányi...

Hengelmüller-név különben ép a hatvan...
- Hengelmüller-név különben ép a hatvan évében nagyon is gy kategóriában...

Beteg festőművész. Pöcklin Arnold, a vilá...
- Beteg festőművész. Pöcklin Arnold, a világhírű festőművész, Firenzeben...

Lazarovics és Gallovich. Ismeretes né mind...
- Lazarovics és Gallovich. Ismeretes né mind a kettő, Lazarovics Mihály...

Oszták gróf a bírók táborában. Gróf Stern...
- Oszták gróf a bírók táborában. Gróf Sternberg osztrák-magyar lovassági tábornok...

Luccheni foglaltára megszökött. Genfből...
- Luccheni foglaltára megszökött. Genfből távoztak, hogy egy fogoly, a ki Luccheni...

Öngyilkos győztesgyakornok. Váczott...
- Öngyilkos győztesgyakornok. Váczott tegnap este feltűntek öngyilkosgyakornok...

Elhagyott mulató. Párisban az éjjel nagy...
- Elhagyott mulató. Párisban az éjjel nagy tüzeves pusztult. A Theatre Trianon...

Hajótörések. Madridból távoztak, hogy...
- Hajótörések. Madridból távoztak, hogy San Vicente de la Barquerában (Santander-tartomány)...

Elgázolta a vonat. Alsó-Arpa vasúti állomá...
- Elgázolta a vonat. Alsó-Arpa vasúti állomáson a nagy-szeben-fogarasi vonalon, ma reggel...

A pápa a kínai császárnának. XIII. Leó...
- A pápa a kínai császárnának. XIII. Leó pápa remekművű vázát küldött ajándékba...

Tompa Mihály szerelme. Megirtuk, hogy...
- Tompa Mihály szerelme. Megirtuk, hogy tegnap halt meg Budapestben ú. Szentmiklóssy József...

Dreyfus ügy. Bastien asszonyának, herceg...
- Dreyfus ügy. Bastien asszonyának, herceg Münster, a párisi német nagykövét házastestvének...

Munkások a választást jogért. A budapesti...
- Munkások a választást jogért. A budapesti munkások ma este 8 órakor négyórától...

Asztalosok tüntetése. Az asztalos munká...
- Asztalosok tüntetése. Az asztalos munkások tegnap délután nagy tüntetést rendeztek...

Halálos végű játék. Megirtuk, hogy...
- Halálos végű játék. Megirtuk, hogy Lőven-sóhn Geza, 15 éves tanuló, a minap...

Vasárnapi verekedések. A Lipót-körút...
- Vasárnapi verekedések. A Lipót-körút és nádor-utca sarkán levő korcsmában nagy verekedés...

Oporehában holnap, kedden. Az átlátszó...
- Oporehában holnap, kedden. Az átlátszó gróf, R. Hiltmann Laura, Szilárdy B. Iona,...

Diosyné Berlinben. Berlinből jelentik...
- Diosyné Berlinben. Berlinből jelentik: Diosyné Handl Berna, a m. kir. opera tagja...

Vizvári-család Temesvárott. Pénteken...
- Vizvári-család Temesvárott. Pénteken az este volt a temesvári színházban...

Nemzeti színház. Szegedben, a hó 31-én...
- Nemzeti színház. Szegedben, a hó 31-én délután lényegesen bejártak a színházba...

Vasárnapi Ujság február 18-iki száma...
- Vasárnapi Ujság február 18-iki száma 34 képpel a következő tartalommal jelent meg...

Munkások a választást jogért. A budapesti...
- Munkások a választást jogért. A budapesti munkások ma este 8 órakor négyórától...

Asztalosok tüntetése. Az asztalos munká...
- Asztalosok tüntetése. Az asztalos munkások tegnap délután nagy tüntetést rendeztek...

Halálos végű játék. Megirtuk, hogy...
- Halálos végű játék. Megirtuk, hogy Lőven-sóhn Geza, 15 éves tanuló, a minap...

Vasárnapi verekedések. A Lipót-körút...
- Vasárnapi verekedések. A Lipót-körút és nádor-utca sarkán levő korcsmában nagy verekedés...

Oporehában holnap, kedden. Az átlátszó...
- Oporehában holnap, kedden. Az átlátszó gróf, R. Hiltmann Laura, Szilárdy B. Iona,...

Diosyné Berlinben. Berlinből jelentik...
- Diosyné Berlinben. Berlinből jelentik: Diosyné Handl Berna, a m. kir. opera tagja...

Vizvári-család Temesvárott. Pénteken...
- Vizvári-család Temesvárott. Pénteken az este volt a temesvári színházban...

Nemzeti színház. Szegedben, a hó 31-én...
- Nemzeti színház. Szegedben, a hó 31-én délután lényegesen bejártak a színházba...

Nemzeti színház. Szegedben, a hó 31-én...
- Nemzeti színház. Szegedben, a hó 31-én délután lényegesen bejártak a színházba...

SZÍNHÁZ ÉS MŰVÉSZET. - Dalosty. Gura Jenő, azaz kir. kamaraművész...
- Színház és művészet. - Dalosty. Gura Jenő, azaz kir. kamaraművész, évtizedek óta a legelső dalénekesek közé tartozik...

SZÍNHÁZ ÉS MŰVÉSZET. - Dalosty. Gura Jenő, azaz kir. kamaraművész...
- Színház és művészet. - Dalosty. Gura Jenő, azaz kir. kamaraművész, évtizedek óta a legelső dalénekesek közé tartozik...

SZÍNHÁZ ÉS MŰVÉSZET. - Dalosty. Gura Jenő, azaz kir. kamaraművész...
- Színház és művészet. - Dalosty. Gura Jenő, azaz kir. kamaraművész, évtizedek óta a legelső dalénekesek közé tartozik...

SZÍNHÁZ ÉS MŰVÉSZET. - Dalosty. Gura Jenő, azaz kir. kamaraművész...
- Színház és művészet. - Dalosty. Gura Jenő, azaz kir. kamaraművész, évtizedek óta a legelső dalénekesek közé tartozik...

SZÍNHÁZ ÉS MŰVÉSZET. - Dalosty. Gura Jenő, azaz kir. kamaraművész...
- Színház és művészet. - Dalosty. Gura Jenő, azaz kir. kamaraművész, évtizedek óta a legelső dalénekesek közé tartozik...

SZÍNHÁZ ÉS MŰVÉSZET. - Dalosty. Gura Jenő, azaz kir. kamaraművész...
- Színház és művészet. - Dalosty. Gura Jenő, azaz kir. kamaraművész, évtizedek óta a legelső dalénekesek közé tartozik...

SZÍNHÁZ ÉS MŰVÉSZET. - Dalosty. Gura Jenő, azaz kir. kamaraművész...
- Színház és művészet. - Dalosty. Gura Jenő, azaz kir. kamaraművész, évtizedek óta a legelső dalénekesek közé tartozik...

SZÍNHÁZ ÉS MŰVÉSZET. - Dalosty. Gura Jenő, azaz kir. kamaraművész...
- Színház és művészet. - Dalosty. Gura Jenő, azaz kir. kamaraművész, évtizedek óta a legelső dalénekesek közé tartozik...

SZÍNHÁZ ÉS MŰVÉSZET. - Dalosty. Gura Jenő, azaz kir. kamaraművész...
- Színház és művészet. - Dalosty. Gura Jenő, azaz kir. kamaraművész, évtizedek óta a legelső dalénekesek közé tartozik...

SZÍNHÁZ ÉS MŰVÉSZET. - Dalosty. Gura Jenő, azaz kir. kamaraművész...
- Színház és művészet. - Dalosty. Gura Jenő, azaz kir. kamaraművész, évtizedek óta a legelső dalénekesek közé tartozik...

Vidéki színház. Kecskeméten küzebb P. Márk...
- Vidéki színház. Kecskeméten küzebb P. Márk Emília fog két este át vendég-szerelői...

TUDOMÁNY ÉS IRODALOM. - A magyar tudomány...
- Tudomány és irodalom. - A magyar tudományok akadémia III. osztálya ma délután 5 órakor Thán Károly elnöke...

TUDOMÁNY ÉS IRODALOM. - A magyar tudomány...
- Tudomány és irodalom. - A magyar tudományok akadémia III. osztálya ma délután 5 órakor Thán Károly elnöke...

TUDOMÁNY ÉS IRODALOM. - A magyar tudomány...
- Tudomány és irodalom. - A magyar tudományok akadémia III. osztálya ma délután 5 órakor Thán Károly elnöke...

TUDOMÁNY ÉS IRODALOM. - A magyar tudomány...
- Tudomány és irodalom. - A magyar tudományok akadémia III. osztálya ma délután 5 órakor Thán Károly elnöke...

TUDOMÁNY ÉS IRODALOM. - A magyar tudomány...
- Tudomány és irodalom. - A magyar tudományok akadémia III. osztálya ma délután 5 órakor Thán Károly elnöke...

TUDOMÁNY ÉS IRODALOM. - A magyar tudomány...
- Tudomány és irodalom. - A magyar tudományok akadémia III. osztálya ma délután 5 órakor Thán Károly elnöke...

TUDOMÁNY ÉS IRODALOM. - A magyar tudomány...
- Tudomány és irodalom. - A magyar tudományok akadémia III. osztálya ma délután 5 órakor Thán Károly elnöke...

TUDOMÁNY ÉS IRODALOM. - A magyar tudomány...
- Tudomány és irodalom. - A magyar tudományok akadémia III. osztálya ma délután 5 órakor Thán Károly elnöke...

TUDOMÁNY ÉS IRODALOM. - A magyar tudomány...
- Tudomány és irodalom. - A magyar tudományok akadémia III. osztálya ma délután 5 órakor Thán Károly elnöke...

1900. február 20. - Fővárosi ügyek. - A jogügyi bizottság. - A budapesti (budai) tanító-egyesület február 23-én, délután három órakor...
- Fővárosi ügyek. - A jogügyi bizottság. - A budapesti (budai) tanító-egyesület február 23-én, délután három órakor...

féle tarifális kedvezményben ne részesüljenek, melyek a vidéki malom ismét a földrajzi helyzet miatt...

Tagadhatatlan, hogy a budapesti piac forgalmának bármilyen megszűnésére a gabonakereskedők...

VEGYES KÖZLEMÉNYEK.

A délvitiek vizitája. A Bega-területnek Temesvártól kezdve Nagy-Becskereket...

A közös igazgatói értekezlet. A napokban tartották meg a magyar kir. államvasutak...

GAZDASÁGI KÖZLEMÉNYEK.

Mozgásügyi szesztermelők országos értekezlete. Az ország különböző vidékeiről nagy számban...

SORSOLÁS.

A magyar jelzáloghitelbank 4%-os zálogleveleinek...

KERESKEDELEM ÉS TÖZSDE.

A pénzügyi. Az osztrák-magyar bank legutóbbi kimutatása, melyet napunk mi számában közöltünk...

Vas Ferenc. A pesti magyar kereskedelmi bank e hó 17-én megtartott közgyűlésében...

A határőrpiacon közepes volt a forgalom, tengerit kivéve, általában árhanyatlás volt észlelhető.

DELÜTANI FORGALOM.

A határőrpiacon ismét a tengeri lett szilárdabb, a buza ellenben változatlan maradt.

DELÜTÁN 4 ÓRA 30 PERCOK HÍVATOLÁSAN ZÁRÓDÁNK.

Buza áprilisra kor. 7.62 - 7.63. Buza októberre 7.83 - 7.85.

TERMÉNYTÖZSDE.

Terményekben nem volt útel. Nyerszesz jégy 36.50 k. pénz és 37 k. ára.

ÉRTÉKTÖZSDE.

Az értéktözsde ma is a legnagyobb mértékben ület-telennél folyt le s az árfolyamok ingadozása egészen...

ELŐTÖZSDE.

Az előtözsde minden budizási hiányában, tartozókövetelvények folyt le. Kötlettel: Osztrák hitelrészvény 756.20-757.40-ig.

DÉLI TÖZSDE.

Gyenge berlini jezzárások, a déli tőzsdén mérsékeltlen hanyatlottak az árfolyamok. A forgalom korlátozott maradt.

UTÓTÖZSDE.

Az utótözsde csekély forgalom mellett csendes volt. Kötlettel: Osztrák hitelrészvény 755.80-754.80-ig.

BUDAPESTI ÁRU- ÉS ÉRTÉKTÖZSDE.

Habár elvi szempontból igazat kell adnunk a tőzsde tanszéknek...

100 mm. 76.5 kg. 7.80 k., 1600 mm. 76 kg. 7.80 k., mind három hónapra.

Delutani forgalom. A határőrpiacon ismét a tengeri lett szilárdabb, a buza ellenben változatlan maradt.

DELÜTÁN 4 ÓRA 30 PERCOK HÍVATOLÁSAN ZÁRÓDÁNK.

Buza áprilisra kor. 7.62 - 7.63. Buza októberre 7.83 - 7.85.

TERMÉNYTÖZSDE.

Terményekben nem volt útel. Nyerszesz jégy 36.50 k. pénz és 37 k. ára.

ÉRTÉKTÖZSDE.

Az értéktözsde ma is a legnagyobb mértékben ület-telennél folyt le s az árfolyamok ingadozása egészen...

ELŐTÖZSDE.

Az előtözsde minden budizási hiányában, tartozókövetelvények folyt le. Kötlettel: Osztrák hitelrészvény 756.20-757.40-ig.

DÉLI TÖZSDE.

Gyenge berlini jezzárások, a déli tőzsdén mérsékeltlen hanyatlottak az árfolyamok. A forgalom korlátozott maradt.

UTÓTÖZSDE.

Az utótözsde csekély forgalom mellett csendes volt. Kötlettel: Osztrák hitelrészvény 755.80-754.80-ig.

BUDAPESTI ÁRU- ÉS ÉRTÉKTÖZSDE.

Habár elvi szempontból igazat kell adnunk a tőzsde tanszéknek...

Table with columns: Ar aru megnevezése, Beszerzési, Együtt, Részleteltett, Ar aru megnevezése, Beszerzési, Együtt, Részleteltett.

Table with columns: Ar aru megnevezése, Beszerzési, Együtt, Részleteltett, Ar aru megnevezése, Beszerzési, Együtt, Részleteltett.

BÉCSI ÉRTÉKTÖZSDE.

Bécs, febr. 19. (Az Egyetértés távirata.) A tőzsde még mindig stagnál; a mai előtözsden sem volt útel s általában az árfolyamok sem igen változtak.

DELÜTÁN 4 ÓRA 30 PERCOK HÍVATOLÁSAN ZÁRÓDÁNK.

Buza áprilisra kor. 7.62 - 7.63. Buza októberre 7.83 - 7.85.

TERMÉNYTÖZSDE.

Terményekben nem volt útel. Nyerszesz jégy 36.50 k. pénz és 37 k. ára.

ÉRTÉKTÖZSDE.

Az értéktözsde ma is a legnagyobb mértékben ület-telennél folyt le s az árfolyamok ingadozása egészen...

ELŐTÖZSDE.

Az előtözsde minden budizási hiányában, tartozókövetelvények folyt le. Kötlettel: Osztrák hitelrészvény 756.20-757.40-ig.

DÉLI TÖZSDE.

Gyenge berlini jezzárások, a déli tőzsdén mérsékeltlen hanyatlottak az árfolyamok. A forgalom korlátozott maradt.

UTÓTÖZSDE.

Az utótözsde csekély forgalom mellett csendes volt. Kötlettel: Osztrák hitelrészvény 755.80-754.80-ig.

BUDAPESTI ÁRU- ÉS ÉRTÉKTÖZSDE.

Habár elvi szempontból igazat kell adnunk a tőzsde tanszéknek...

Hamburg, febr. 19. (Zárlat.) Magyar aranyárjarek 99.10, osztrák aranyárjarek 100.00, osztrák ezüstárjarek 99.00, osztrák hitelrészvény 236.10.

London, febr. 19. (Mégnyitás.) 2 1/2 % angol consolkon 100 1/2, 3 % angol consolkon 100 1/2.

KÜLFÖLDI ÁRUTÖZSDEK.

Prága, febr. 19. Nyerszeszok Auszigiában azonnal átvette 25.80 k. márciusra 25.85 k., finomított készárú Prágában 84 kor.

ÜZLETI TUDOSÍTÁSOK.

A mai maginforgalom rendkívül élénk volt. A befűlése, baronfi és tojás előbb lett a konyhaművek és a vaj ára emelkedett.

BÉCSI VÁGOMÁRHAVÁSÁR.

Bécs (St. Marx), febr. 19. (Az Egyetértés távirata.) A mai vásárra felajánlott: 3882 darab magyar, 499 darab galicai, 25 darab bukovinai, 975 darab nemországi, összesen tehát 5381 darab szarvasmaria.

SZERKESZTŐI FIZENETEK.

Egy Dienes-párti vásártól. Szentcs. Hentaller Lajos országgyűlési képviselő, napunk belső dolgozója, hozzá intézett levelezőlapra a következőket valósítja meg:

BÉCSI GABONATÖZSDE.

Bécs, febr. 19. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) Alacsonyabb külföldi árak és gyenge ület miatt a mai tőzsde irányzata gyengébb volt.

KÜLFÖLDI ÉRTÉKTÖZSDEK.

Berlin, febr. 19. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) Külföldi megrendelések következtében a tőzsde nyitáskor úgy a köhrészvények, mint a köztér-részvények magasabb árfolyamokkal indultak.

Szerkesztő: Dienes Márton.

Tulajdonos és kiadó: „Egyetértés” Hirlapkiadó, Irod. és Nyomda-Részv.-társaság.

Kivonata hiv. lap febr. 18. számából.

Arveresek a fővárosban. Öv. Jersabek Józsefné 840 korona becs. ingós. febr. 20. III. ker. arómtűzcs 68. szm. Wetz Daniel 998 korona becs. ingós. febr. 20. VII. ker. Danjancich-utca 2. szm. Mautner Pal 7988 korona becs. ingós. febr. 21. V. ker. Ferenc József-utca 5. szm. Heier Nándor 528 korona becs. ingós. febr. 20. VI. ker. Váci-kört 53. szm. Dalogós József 2889 korona becs. ingós. febr. 27. VIII. ker. Vizi Imre-utca 4. szm. Hill Lajos és társ 1139 korona becs. ingós. febr. 27. IX. ker. Erkel-utca 12. szm. Deutsch József 2229 korona becs. ingós. febr. 20. VII. ker. Rottenbiller-utca 5/a. szm. Rosenberger Gyuláné 2715 korona becs. ingós. febr. 20. VI. ker. Király-utca 88. szm. VI. ker. Hunyady-tér 7. szm.

Arveresek a vidéken. Lendmayer László 840 korona becs. ingatl. március 8. Taksony. (Pestvidéki kir. törvényszék.) Berthóy Zsigmond 5504 korona becs. ingós. febr. 22. Czegled. Tarr György 9275 korona becs. ingatl. április 30. Nagyvárad. Andor Julianna 518 korona becs. ingatl. május 5. Békés. Erdmayer Pálné 4559 korona becs. ingatl. március 16. M-Radna. Friedl Burech 773 korona becs. ingatl. március 14. Tessed. Csopér János 1200 korona becs. ingatl. március 7. Erzsébetfalva. (Pestvidéki kir. törvényszék.) Mayer Lajosné 7700 korona becs. ingatl. március 23. Szent-Gothárd. Wihrotter Henrik 4540 korona becs.

KIS HIRDETESEK

Ezen hirdetés rovatban minden szöveg... TELEFON 5166.

Minden hirdetésre felvitel... TELEFON 5166.

Kis hirdetések... Breuer nővérek... Burger Vilmosné... Nemecsek A. Pál... Deutch Julia... Toldi Lajos

Eladás... Használt és új pénz-szekrények... Halász-háló... Földszintes ház... Veszpremben családi ház... Pozsega-megyében

Két éves... Fiuméből... Alkalmazást keres... Ügyes gépirónó... Utazói... Előkelő kivétel

Pénztárosnói... Lakás és berlet... 2 szobás lakást... Csinosan burtozott... Külföldről... Erényi-féle

Eladó... Hirdetmény... Kontsek György... Hirdetmény... Hirdetmény

Eladó... Hirdetmény... Kontsek György... Hirdetmény... Hirdetmény

Eladó... Hirdetmény... Kontsek György... Hirdetmény... Hirdetmény

Eladó... Hirdetmény... Kontsek György... Hirdetmény... Hirdetmény

Eladó... Hirdetmény... Kontsek György... Hirdetmény... Hirdetmény

DECKERT és HOMOLKA... a hangosan beszélő grafit mikrofon... Vilamvillagást

GUMMI és HALHÓLYAG... Faeladási hirdetmény... Magyar királyi erdőhivatal

Zenemű-ujdonságok... Uj operettek és operák... Albumok és magyar dalok

TRIESEZT... KÁVÉ... TEA... Való... Makulatura

Hirdetmény... (Bécsen, illetve Marbachban... Magyar királyi államvasutak

GOLIÁT MAJÁTA SÖR... kiváló üdítőital és gyógyezőleka szolgál... Halhólyag

Lampel Róbert (Wodianer F. és Fiai)... Hirdetéseik felvételnek és lap részére a kiadóhivatalban

Szólóajtványok... Előkerítés... Cs. sz. kb. 2000... Pályázati hirdetmény

Magyar királyi államvasutak... Hirdetmény... Titkos betegségek... DR. GARAI ANTAL

MAGYAR KÖNYVTÁR... legújabb füzetek... Kísfaludy Károly... Rudyard Kipling... Wells... Petőfi

Most jelent meg Kossuth Lajos iratai hetedik kötete... Kossuth FERENCZ... Ára füzve kötetenkint 5 forint

Pályázati hirdetmény... A budapesti üzletgazdasági épületnek bővítési munkáira... Az üzletgazdaság